[loaroToBKa K
KOHTPOJILHOM paboTe 110
TeMe « HadyanpHbIe
reoMeTpuiecKue CBeIeHHus
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3ajzaya 1.

Toukn M, H n K nexxat Ha ogHou npamMon, npu4em
MH =10 cm, MK = 8 cm. Kakon moxeT ObITb AnnHa
oTpeska HK?
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3ajzaya 2.

nanTe rpaglyCHble Mmepbl CMEXHbIX YTT10B,

A

X pasHocTb paBHa 50°

0 Ha

%)
.l
N—
S
o\
S
W
()
O
3
0
T
O
S
©
3
@
Q
3
=
©
3
£
3
=
T
S
Q
S
S
N

1)

-~
.\ AN
PR L 2 et



3azaya 3.
0 [pwn nepeceyeHnn aByx NpsiMmbix 0bpasoBanmcb
yeTblpe yrna. Hangure atn yrneol, eCnu:
1) CymMma ABYyX U3 HuX paBHa 150°;
2) pasHocme 08yx u3 Hux paesHa 40° ([3)
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